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«Η  κοινωνική πολιτική αποτελεί την προτεραιότητα του Δήμου Γρεβενών για το  2013.
Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στο κομμάτι αυτό και εντείνουμε ακόμα  περισσότερο τις
προσπάθειές μας για να απαλύνουμε τον πόνο των  αναξιοπαθούντων συνανθρώπων μας».

  Αυτά τονίζει σε συνέντευξή του στην aftodioikisi.gr ο δήμαρχος Γρεβενών Δημοσθένης
Κουπτσίδης .  Δι
αψεύδει, δε, τα πρόσφατα δημοσιεύματα  που συνέδεσαν φαινόμενα και κρούσματα της
γαστρεντερίτιδας που  παρουσιάστηκαν τις τελευταίες μέρες στην Περιφερειακή Ενότητα
των  Γρεβενών με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του πόσιμου νερού.
 
Το πλήρες κείμενο της συνέντευξης του δημάρχου Γρεβενών στην 
aftodioikisi.gr
έχει ως εξής:
 
- 
Κύριε Δήμαρχε καταρχάς θα θέλαμε  ένα σύντομο σχόλιό σας με αφορμή τη συμπλήρωση
δύο ετών από την εφαρμογή  της διοικητικής μεταρρύθμισης του «Καλλικράτη».
 
Ο Καλλικράτης σημάδεψε αρκετά  τα οικονομικά των δήμων. Δόθηκαν
Περισσότερες αρμοδιότητες προς τη σωστή  βεβαίως κατεύθυνση αλλά με αρκετά
λιγότερους πόρους. Θεωρώ όμως ότι  υπάρχει προοπτική, έχει μπει μία σειρά
αρκεί η Πολιτεία να δείξει την  απαιτούμενη προσοχή.
 
 
- Πόσο ευχαριστημένος είστε από το  έργο που έχει επιτελέσει η δημοτική Αρχή Γρεβενών;
Ποια θεωρείτε ότι  είναι η μεγαλύτερη επιτυχία σας μέχρι τώρα και ποιες οι παραλείψεις – 
λάθη που ενδεχομένως να έχουν συμβεί σε όλο αυτό το διάστημα;
 
Καταρχάς ως πρωταρχικό μας  στόχο θέσαμε την αξιοποίηση των ευρωπαϊκών
προγραμμάτων και την  απορροφητικότητα του ΕΣΠΑ. Παράλληλα θεωρώ ότι
κερδίσαμε δύο μεγάλα  στοιχήματα που κατά την άποψή θα αλλάξουν την όψη του
Δήμου Γρεβενών και  αναφέρομαι συγκεκριμένα στο Εκπαιδευτικό Αστρονομικό
Πάρκο, ένα  μοναδικό και πρωτοποριακό έργο και το Κέντρο Παλαιοντολογίας.
Επίσης  δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στην καθημερινότητα και την εξυπηρέτηση των
 πολιτών. Σε αυτό το σημείο θέλω όμως να σημειώσω το εξής. Δυστυχώς σε  ένα
δήμο με 104 οικισμούς, που είναι ο μεγαλύτερος σε έκταση στην  Ελλάδα, όταν
λείπουν οι πόροι, όταν δεν έχεις το απαιτούμενο αριθμητικά  προσωπικό, δεν είναι
καθόλου εύκολο να έχεις ποσοστό επιτυχίας 100%.
 
 
- Πείτε μας λίγα λόγια για την κοινωνική πολιτική του δήμου.
 
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο  λειτουργεί ήδη από το 2011 και αποτελεί μία από τις
μεγαλύτερες  επιτυχίες της δημοτικής αρχής. Η κοινωνική πολιτική αποτελεί την 
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προτεραιότητα του Δήμου Γρεβενών για το 2013. Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση  στο
κομμάτι αυτό και εντείνουμε ακόμα περισσότερο τις προσπάθειές μας  για να
απαλύνουμε τον πόνο των αναξιοπαθούντων συνανθρώπων μας.  Ενδεικτικά σας
αναφέρω ότι δίνουμε καθημερινά 300 μερίδες φαγητό σε  άπορους συμπολίτες μας.
 
 
- Τι απαντάτε στα δημοσιεύματα που  συνδέουν τα φαινόμενα και τα κρούσματα της
γαστρεντερίτιδας που  παρουσιάστηκαν τις τελευταίες μέρες στην Περιφερειακή Ενότητα
των  Γρεβενών με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του πόσιμου νερού;
 
Καταρχάς να τονίσω ότι ήδη  κινούμαστε νομικά εναντίον όλων αυτών που με τα
ασύστολα ψεύδη τους  συκοφάντησαν τη ΔΕΥΑ Γρεβενών. Τα αποτελέσματα
ύστερα από εξονυχιστική  έρευνα των ειδικών σχετικά με την ποιότητα του νερού
ήταν απόλυτα και  ξεκάθαρα. Έδειξαν ότι είναι εφάμιλλη και μπορώ να πω και
καλύτερη των  εμφιαλωμένων. Το νερό είναι άριστης ποιότητας και ενδεχομένως
ένα από τα  καλύτερα της Ελλάδας. Τα κρούσματα γαστρεντερίτιδας που
σημειώθηκαν  ήταν εξαιτίας ιογενούς ίωσης, δεν έχουν καμία σχέση με την
ποιότητα του  νερού της ΔΕΥΑΓ και αυτό το λέω με βεβαιότητα. Το νερό ελέγχεται
τακτικά  και οι δημότες Γρεβενών μπορούν να το πίνουν άφοβα. Επί τη ευκαιρία να 
αναφέρω ότι γίνεται και αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης, ένα μεγάλο  έργο
ύψους 12 εκατ. ευρώ.
 
 
- Εξετάζετε το ενδεχόμενο να υπάρξουν μειώσεις στα τιμολόγια της ΔΕΥΑΓ;
 
Από το 2011 που αναλάβαμε την  επιχείρηση πραγματοποιούμε μείωση 5%, παρόλο
που η εταιρεία έχει πολλά  ελλείμματα. Πιστεύω, μάλιστα, ότι από του χρόνου θα
έχουμε μία ακόμα πιο  γενναία μείωση γιατί ελπίζουμε, σύμφωνα με αυτά που μας
έχουν  διαβεβαιώσει ότι εντός του Φεβρουαρίου θα έχουμε το πόρισμα του ΣΔΟΕ, 
οπότε θα μπορούν να κινηθούν και οι διαδικασίες της εταιρίας απέναντι σε  αυτούς
που προξένησαν ζημία και βλάβη στην επιχείρηση, έτσι ώστε να  επιστραφεί μέρος
αυτών των οποίων οφείλονται στην εταιρεία.
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